东北证券股份有限公司 关于控股子公司拟申请

在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

东北证券股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司渤海期货股份有限 公司(以下简称"渤海期货")于2025年6月4日召开2025年第三次临时股东 会议, 审议通过了《关于申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的 议案》, 渤海期货基于自身发展规划需要, 经慎重考虑, 拟主动申请其股票在全 国中小企业股份转让系统终止挂牌。现将具体情况公告如下:

一、渤海期货的基本情况

- 1. 公司名称: 渤海期货股份有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91310000MA1FL1T12Q
- 3. 成立时间: 1996年1月12日
- 4. 法定代表人: 濮岩
- 5. 注册资本: 500,000,000 元人民币
- 6. 经营范围:商品期货经纪,金融期货经纪,资产管理,期货投资咨询。(依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 7. 注册地址:中国(上海)自由贸易试验区新金桥路 28 号 12 层
- 8. 与公司的关系: 渤海期货为公司控股子公司, 截至本公告披露日, 公司持 有渤海期货96%股份。
 - 9. 主要财务数据

单位:元

项目	2024 年度	2023 年度	2022 年度
营业收入	2, 321, 304, 517. 25	2, 823, 565, 351. 28	1, 972, 971, 355. 21
归属于挂牌公司股东的净利润	-29, 380, 399. 26	17, 363, 514. 57	10, 390, 509. 41
项目	2024年12月31日	2023年12月31日	2022年12月31日
资产总计	6, 582, 034, 040. 80	6, 492, 145, 004. 64	7, 014, 727, 145. 54
负债总计	5, 801, 800, 802. 43	5, 686, 616, 140. 92	6, 237, 761, 317. 54
归属于挂牌公司股东的净资产	764, 794, 698. 48	794, 185, 952. 15	776, 965, 828. 00

二、渤海期货终止挂牌的原因及对公司的影响

渤海期货基于自身发展规划需要,经慎重考虑,拟主动申请在全国中小企业 股份转让系统终止挂牌。在终止挂牌后,渤海期货将持续完善法人治理结构,健 全内部控制体系,促进渤海期货持续稳定发展。

本次申请终止挂牌事项,符合公司及渤海期货未来发展规划,不会对公司及 渤海期货的正常经营产生重大影响,不存在损害公司股东和公司利益的情形。

三、其他事项

本次渤海期货申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌事项尚需全国股 转公司审批,存在不确定性。

公司将持续关注上述事项的进展情况,并严格按照相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

东北证券股份有限公司董事会 二〇二五年六月六日